

# Inmadurez. La enfermedad de nuestro tiempo

**Francesco M. Cataluccio. Traducción: María Condor  
Ediciones Siruela. Madrid, 2006. Precio: 22 euros**

Entre las numerosas enfermedades del siglo XX, la inmadurez se extendió velozmente hasta convertirse en un auténtico fenómeno de masas. El culto a la infancia se ha radicalizado: hoy los adultos se ven empujados de forma creciente a conservar, por todos los medios, su juventud, a «pensar como un joven», a comportarse, a vestirse, incluso a jugar como niños. Los totalitarismos tampoco fueron ajenos al culto a lo joven. Esta es la tesis desarrollada de forma convincente en este ensayo erudito.